

تقدیر نماینده مردم عسلویه، جم، دیر و کنگان از مدیر عامل سازمان منطقه ویژه پارس

منطقه... نسل فردا: در جلسه وزیر نفت با مدیران پتروشیمی که در شرکت عملیات غیر صنعتی بازار گاد در حاشیه سفر زنگنه به استان بوشهر برگزار شد، سکیته الماسی نماینده مردم عسلویه، جم، دیر و کنگان در مجلس شورای اسلامی از مهدی یوسفی مدیر عامل سسازمان منطقه ویژه پارس تقدیر کرد. سکیته الماسی در این جلسه در حضور وزیر نفت، فرماندار عسلویه و مدیران نفتی شرکت های مستقر در

منطقه... نسل فردا: در جلسه وزیر نفت با مدیران پتروشیمی که در شرکت عملیات غیر صنعتی بازار گاد در حاشیه سفر زنگنه به استان بوشهر برگزار شد، سکیته الماسی نماینده مردم عسلویه، جم، دیر و کنگان در مجلس شورای اسلامی از مهدی یوسفی مدیر عامل سسازمان منطقه ویژه پارس تقدیر کرد. سکیته الماسی در این جلسه در حضور وزیر نفت، فرماندار عسلویه و مدیران نفتی شرکت های مستقر در



نسل فردا گروه ایران

فدوی گفت: یک موضوع مهم که در کنار توانمندی های افراد بسیار اهمیت داشته و ساری و جاری است، همان جان انسان هاست و اینکه انسان به مرحله ای برسد که آماده جانفشانی در راه خدا باشد. ملت مادر این عرصه تا حد توان افتخار آفرینی کرده و این حد و اندازه مردم ما و انقلاب اسلامی ماست. وی با اشاره به بازی های المپیک تصریح کرد:

مدیر عامل آب منطقه ای کرمانشاه خبر داد:

انجام مطالعات سامانه سر دسیری در کرمانشاه

کرمانشاه - نسل فردا: مدیر عامل شرکت آب منطقه ای استان کرمانشاه گفت: مطالعات سامانه سر دسیری انجام شده است که بر این اساس آب از شهرستان روانسر به شهرستان های شرقی استان کرمانشاه انتقال می یابد. کیاست امیریان از وجود ۶ هزار و ۴۴۵ چاه نیمه عمیق در استان کرمانشاه خبر داد و اظهار داشت: اخیرا با توجه به مشکلات کم آبی،

مجوز کشف شکنی را صادر کرده ایم. وی با اشاره به وجود ۲۴ چاه عمیق در سطح استان، گفت: سد بیستون که در ناحیه پل چپر شهرستان هرسین قرار دارد، پس از رانندگی، آب مورد نیاز ۴۰ میلیون مترمکعب اراضی کشاورزی را در سال تامین می کند. مدیر عامل شرکت آب منطقه ای استان کرمانشاه ادامه داد: کار مطالعاتی سد های هرسین و جوارنود در نظام



مشهد - نسل فردا: مدیر عامل شرکت پالایش گاز شهید هاشمی نژاد از راه اندازی مولد بخار فشار قوی مجتمع گازی همزمان با هفته دولت خبر داد. مهندس

۳ هزار خانوار روستایی استان اردبیل از گاز طبیعی برخوردارند

اردبیل - نسل فردا: در ادامه روند پرشتاب گازرسانی به روستاهای بالای ۲۰ خانوار استان و با هدف محرومیت زدایی از مناطق کمتر توسعه یافته اهالی شش روستای شهرستان نیر به جمع مصرف کنندگان این نعمت الهی پیوستند. در آیین افتتاح پروژه گازرسانی به روستاهای کهریز،

فعالیت های انجام گرفته در محور ایلام - مهران کافی نیست

ایلام - نسل فردا: جانشین پلیس راهور کشور گفت: فعالیت های انجام گرفته در محور ایلام - مهران برای اربعین کافی نیست و متأسفانه بخش های عمده و مشکل دار جاده های استان ایلام همزمان با اربعین مسدود می شود. سردار «موسی امیری» در مورد وضعیت جاده های استان ایلام برای اربعین ایلام، اظهار کرد: یکی از محورهای مهم که نیاز جدی به ایمن سازی و تعریض و توسعه دارد، محور ایلام به مهران است که این مهم باید با توجه جدی و خاص دولت حل و اعتبار ملی به آن اختصاص داده شود. وی افزود: با توجه به اینکه کارهای خوبی در تعریض واحداث پل های جاده های استان و محور ایلام - مهران صورت گرفته ولی متأسفانه بخش های عمده و مشکل دار جاده های ایلام ایلام بازم زیر بار ترافیک اربعین می رود. جانشین پلیس راهور کشور افزود: اتفاق خاصی در توسعه و رفع مشکلات جاده های ایلام به خصوص محور ایلام - مهران که بار اصلی ترافیک اربعین به دوش دارد، نیفتاده و بخش های عمده مشکل دار هنوز سر جای خودش باقی است. امیری با بیان اینکه در نقطه ۵ کیلومتر مانده به داخل شهر مهران اقدامات خوبی برای چهار بانده کردن انجام شده و به نظر می رسد تعریض های این نقطه برای اربعین ایلام جواب می دهد، خاطر نشان کرد: شاید چهار بانده شدن این نقطه جواب دهد ولی عمده این محور مشکل ایمنی در گردنه ها و مسیر ایلام - مهران است که متأسفانه برای اربعین ایلام باوجود تلاش های صورت گرفته آماده نیست و در مدت باقی مانده مه آماده نمی شود.

بهره برداری از پروژه های گازرسانی شهری، روستایی و گازرسانی صنعتی در استان مرکزی

جواد مهندس مدیر عامل شرکت گاز استان مرکزی اعلام کرد که همزمان با هفته دولت ۳۷ پروژه گازرسانی شهری و روستایی همچنین ۲۸ پروژه گازرسانی صنعتی و عمده و جز در سطح استان مرکزی مورد بهره برداری قرار می گیرد. جواد مهندس محل اجرا و بهره برداری این پروژه ها را در سطح شهرستان های اراک، تفرش، ساوه، نر، ندیبه، فرهان، خمین و شازند عنوان کرد و در این خصوص گفت: اعتبار صرف شده جهت گازرسانی به شهر جدید

امیر کبیر و روستاهای بهادرستان از توابع اراک، کهلوعلیا و گزاونند از توابع تفرش، مگر کبگی از توابع راقان، هبران از توابع زرزی، یزدی، کلا، فردقان و کسراصف از توابع فرهان، گزل دره، قارلق، شادباغی، فاز ۱ و ۲ خلیفه کندی، سنگستان و خرم آباد از توابع نوبران، خوروزن از توابع خمین، فیض یانه، ده میر قاسم، لوز در پایین، ده علیخان، براغه اکبر آباد، تاوندشت علیا، خلیج علیا، جگیران و ده سلمان از توابع هندودر ۱۱۳ میلیارد و ۸۷۲ میلیون ریال شده است.

با حضور در یادار فدوی در دانشگاه اراک صورت گرفت؛

رونمایی از اولین دستگاه خشک کن انجمادی کشور

اولین دستگاه خشک کن انجمادی (وکیوم فریزر در ایر) ساخته شده توسط شرکت دانش بنیان تکوین آزمایشن پارسه با حمایت کارگروه اقتصاد مقاومتی با حضور در یادار فدوی، فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در دانشگاه اراک رونمایی شد. سردار علی فدوی در این مراسم گفت: قطعا از شرکت های دانش بنیان موجود در کشور جز این انتظار نمی رود که در عرصه های گام

اسلامی افزود: قطعا اگر کاری را آغاز کنیم، موفق خواهیم شد؛ چرا که خداوند این حد و اندازه را برای بندگ خود قرار داده است. در سراسر مسائیل ابتدایی جامعه گیر کردن نشان از وجود مشکل در بخشی از کار و طی نکردن روال درست امور است. وی اظهار کرد: مشخصه انسان های تراز انقلاب اسلامی این است که حد و اندازه آنها مطابق با ظرفیت ها و

اندازه های انقلاب اسلامی باشد، در این میان اشکال در مدیریت و روش کار باعث می شود که به اندازه خود گام برداریم.

باور داشتن کسانی که مسئول هستند

فدوی بیان کرد: بر برخی عنوان می کنند که الگوسازی یکی از روش های سیستم سازی در دنیاست، سال هاست با این مهم مواجه

استان در دست اجراست، بیان کرد: مطالعات سامانه سر دسیری نیز انجام گرفته که طی آن، آب از شهرستان روانسر به شهرستان های شرقی استان انتقال می یابد. وی تصریح کرد:

اعتبارات طرح توسط دولت در حال بررسی و همچنین انتقال آب به کرخه از سوی دولت انجام بگیرد. مدیر عامل شرکت آب منطقه ای استان کرمانشاه با اشاره به بارش های مطلوب سال گذشته، اظهار داشت: برای تخصیص آب زیرزمینی به زمین های کشاورزی در ۲۳ دشت واقع در استان مشکلاتی وجود دارد.

انجام شده است. وی اظهار داشت: خرید تجهیزات و نصب پروژه مذکور توسط مدیریت مهندسی و توسعه گاز ایران به سفارش پالایشگاه گاز شهید هاشمی نژاد و با اعتباری بالغ بر ۴۲ میلیارد ریال اجرا و در سالی که از سوی رهبر معظم انقلاب به نام سال اقتصاد مقاومتی، اقدام و عمل نام گذاری شده است مورد بهره برداری قرار می گیرد. مهندس منبستی تصریح کرد: ظرفیت

اتمام و به بهره برداری رسیدن این تعداد پروژه در مجموع ۱۲ میلیارد ریال اعتبار هزینه و ۳۱۵ کیلومتر شبکه گذاری انجام یافته است. وی در تشریح جزئیات پروژه افتتاحی شهرستان نیر افزود: جهت برخورداری ۶ روستای یاد شده ۳۲ کیلومتر شبکه گذاری و انجام بالغ بر ۱۲۰ خانوار به جمع مشترکان گاز طبیعی استان پیوسته اند. مدیر عامل شرکت گاز استان اردبیل در پایان ضمن تشکر از مسئولان دولتی استان و اهالی خونگرم منطقه که در آتمام این پروژه نهایت همکاری را به عمل

مراسم بدرقه ورزشکاران پارالمپیک استان مرکزی برگزار شد

مرکزی - نسل فردا: مدیر کل ورزش و جوانان استان مرکزی، در مراسم بدرقه ورزشکاران پارالمپیک گفت: حضور چهار ورزشکار استان در کاروان پارالمپیک ریودژانیرو نشان از پویایی و توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای در این خطه است. سعید ملکی افزود: در پنج مناسبت امسال و در طول سال گذشته با توجه به نبود حلقه های



حمایتی از سوی صنایع، ورزش استان شاهد افتخارات چشمگیری نبود و این در حالی است که ورزشکاران ظرفیت های بالقوه ای دارند. وی ادامه داد: در پارالمپیک ۲۰۱۲ ورزشکاران ایران ۱۲۰ مدال طلای رنگارنگ به دست آوردند که امید می رود امسال پیشرفت چشمگیری به منصفه ظهور برسد. مدیر کل ورزش و جوانان استان مرکزی بیان کرد: ورزشکاران پارالمپیک جمهوری اسلامی ایران متشکل از ۹۷ ورزشکار با عنوان کاروان مناه، هفته آینده به زیارت امام ز(ع) مشرف و پس از آن عازم مسابقات می شوند. شکرآ، حسن بیگی معاون سیاسی استانداری در این مراسم افزود: دولت به تنهایی حمایت از همه رشته های ورزشی را ندارد؛ بنابراین باید با برنامه ریزی های کاربردی در راستای جذب مشارکت بخش صنعت تلاش شود. معاون سیاسی، امنیتی و مسئولان محقق می شوند. این مسابقات از پنجم آگوست همزمان با ۱۵ مرداد ماه امسال آغاز می شود.

بهره برداری از پروژه های گازرسانی شهری، روستایی و گازرسانی صنعتی در استان مرکزی

بردارند که عرصه روز و موضوعات تخصصی کاربردی باشد. وی افزود: وقتی در عرصه انقلاب اسلامی پیروز از میدان خارج شدیم قطعا در سایر عرصه ها نیز پیروز خواهیم بود. دنیا به دنبال توانمند شدن در سطح اساسی و جهانی در موضوعاتی همچون موضوعات نظامی است و سال های طولانی است که به توفیقاتی از این قبیل دست یافته اند.

هستیم، اما محدود عملکرد در این حوزه به اندازه ظرفیت انقلاب اسلامی نیست. فدوی گفت: برای آغاز یک اقدام چند مهم را باید مدنظر قرار داد که یکی از آنها باور داشتن به کسانی است که مسئول هستند، می توانند در موضع حمایتی قرار گیرند و مدعی و آماده انجام کاری هستند. همچنین از طریق برداشتن موانع از پیش پای کسانی

که باور کردیم می توانند، به اهداف متعالی خود می رسیم. وی با بیان اینکه معضلات همچون موانعی سسد راه پیشرفت کشور هستند، اظهار کرد: در اولین مرکز رشد سپاه تمام دغدغه ها این بود که پشتیبانی مادی و معنوی از طرح ها صورت بگیرد، اما قسمت اعظم امور مربوط به باور ما به خداست و باور به اینکه این بخش بر عهده خود خداست.



همزمان با هفته دولت انجام شد؛

بهره برداری از هفتمین مولد بخار پالایشگاه گاز شهید هاشمی نژاد

مدیرعامل پالایشگاه خانگیران خاطر نشان کرد: پروژه مذکور با همت متخصصان شرکت پالایش گاز شهید هاشمی نژاد و توان شرکت های داخلی به نمر نشست. وی یادآور شد: در سال اقتصاد مقاومتی، اقدام و عمل به هموطنان توصیه می شود با مصرف بهینه گاز طبیعی این شرکت را در خدمت رسانی به مردم شریف ایران یاری کنند.

تولید این تجهیز ۹۰ تن بخار فشار قوی در ساعت با دمای فوق اشباع ۳۲۱ درجه سانتیگراد است که توسط کارشناسان داخلی طراحی و اجرا شده است. ضمن اینکه این پروژه مجهز به دو سامانه سوخت گاز طبیعی و مایع است و از جدیدترین تجهیزات و فناوری روز دنیا برخوردار بوده که بهینه سازی مصرف انرژی و کاهش آلاینده های زیست محیطی از مزایای آن است.

آورده اند ابراز امیدواری کرد: با تسدوم روند موجود تا پایان سال ۹۶ شاهد برگزاری جشن سبز شدن تمامی روستاهای بالای ۲۰ خانوار استان باشیم. در ادامه این مراسم، مدیر کل محترم دفتر فنی استانداری و فرماندار محترم شهرستان نیر طی سخنانی جداگانه از اقدامات انجام یافته در حوزه گازرسانی به مناطق محروم ابراز خرسندی کرده، برای مدیرعامل و کارکنان شرکت گاز استان آرزوی توفیق روزافزون در خدمت رسانی به اهالی شریف استان کردند.

کشف سه گور خمره ای مربوط به دوران اشکانی در ترخان آباد مریوان

حسیبئی نسب - نسل فردا: سه گور خمره ای مربوط به دوران اشکانی در تپه ترخان آباد مریوان طی انجام تعیین عرصه و حریم این تپه به سرپرستی علی بهینیا کشف شد. فریاد حنادیان مسئول میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مریوان در این باره گفت: در طی انجام تعیین عرصه و حریم تپه ترخان آباد مریوان که به سرپرستی علی بهینیا در حال انجام است، سه گور خمره ای مربوط به دوران اشکانی کشف شد که طی مطالعات اولیه به نظر می رسد که با یک محوطه گورستانی در ارتباط باشیم. باتوجه به وضعیت مریوان در دوران اشکانی که دارای گورستان های متعدد از این دوران است این محوطه نیز می تواند تا حدود زیادی تابع همین سنت گورستان های خمره ای باشد. حنادیان افزود: خاطر نشان می شود که در بخشی از تپه بقایای یک دیوار آجری که تقریبا آشفته بوده به دست آمده است. در ادامه گفت: در نهایت با توجه به داده های سفالی، محوطه دارای آثاری از دوران اشکانی تا قرون میانی اسلامی است. حنادیان گفت: برای تعیین عرصه و حریم و بررسی وضعیت این تپه تیمی متشکل از ۱۰ نفر در حال فعالیتند که سرپرست این تیم با علی بهینیا مسئول میراث فرهنگی قروه و کارشناس ارشد باستان شناسی، بنده به عنوان مسئول اداره میراث فرهنگی مریوان و عضو هیئت کاوش، آقای معصومیان کارشناس ارشد باستان شناسی و عضو هیئت کاوش، دو نفر کارشناس باستان شناسی، یک نفر عکاس و کارکنان بخش اجرایی است که جابجا در کلیه این عزیزان کمال تشکر را داشته باشیم.

